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Очні курси – 65 відповідей Дистанційні курси – 21 відповідь

2; 10%

12; 57%

7; 33%

1. Де Ви проживаєте і в якій школі 
навчаєтесь?

м.Київ Міська школа (окрім Києва) Сільська школа (ОТГ)

43; 66%

14; 22%

8; 12%

1. Де Ви проживаєте і в якій школі 
навчаєтесь?

м.Київ Міська школа (окрім Києва) Сільська школа (ОТГ)
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2. Чому Ви обрали підготовчі курси в НУБіП 
України? 
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2. Чому Ви обрали підготовчі курси в 
НУБіП України? 
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17; 26%

33; 51%

14; 22%

1; 1%

3. Чи вважаєте Ви, що відвідування 
консультаційно-підготовчих курсів 

підвищило Ваші знання з предметів? 

Впевнено так Здебільшого так Частково Ні

9; 43%

5; 24%

6; 28%

1; 5%

3. Чи вважаєте Ви, що відвідування 
консультаційно-підготовчих курсів підвищило 

Ваші знання з предметів? 

Впевнено так Здебільшого так Частково Ні
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13; 62%

5; 24%

3; 14%

0; 0%

4. Чи влаштовує Вас якість дистанційної 
освіти 

Так Більше так Влаштовує частково Не влаштовує

25; 38%

14; 22%

26; 40%

0; 0%

4. Чи влаштовує Вас якість дистанційної 
освіти 

Так Більше так Влаштовує частково Не влаштовує
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5. Хто з викладачів сподобався Вам як 
фахівець найбільше? 
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5. Чи контактують з Вами викладачі 
курсів?
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6. З якого предмету на Вашу думку навчальні 
матеріали викладені найкраще на 

дистанційній платформі? 
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Жоден

6. Який із предметів на Вашу думку 
викладався на найвищому рівні? 



Очні курси – 65 відповідей Дистанційні курси – 21 відповідь

7

2

0

12

0

0

2

0

42

0 10 20 30 40 50

Українська мова та …

Фізика

Біологія

Математика

Географія

Хімія

Англійська мова

Історія України

Немає таких

7. Який із предметів на вашу думку 
викладався на недостатньому рівні? 
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7. З якого предмету на Вашу думку навчальні 
матеріали викладені недостатньо на 

дистанційній платформі? 
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49; 75%

0; 0%

16; 25%

8. Чи будете Ви вступати до НУБіП 
України?

Так Ні Ще не визначився(лась)

18; 86%

0; 0% 3; 14%

8. Чи будете Ви вступати до НУБіП 
України?

Так Ні Ще не визначився(лась)
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9. Чи визначились Ви із майбутньою 
спеціальністю? Якщо так, то вкажіть назву. 
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9. Чи визначились Ви із майбутньою спеціальністю? 
Якщо так, то вкажіть назву. 
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